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Na Valentýna do kina  

 
Podobně jako v loňském roce, kdy se akce setkala 
s obrovským úspěchem a po dlouhé době 
kompletně vyprodala kino, zveme i letos všechny 
milující a zamilované na svátek sv. Valentýna do 
prostor kina Centrum Karviná a jeho kavárny na 
akci VALENTÝN V KINĚ.  
 
14. 2. 2018 uvede kino Centrum dva filmy k navození 
té správné romantické atmosféry  - v 17:15 
hodin aktuální megahit českých kin – romantickou 
komedii F. Renče a Haliny Pawlowské ZOUFALÉ ŽENY 
DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI ve speciální valentýnské akci 1 
+1 jedna vstupenky ZDARMA (při zakoupení 2 
vstupenek zaplatí divák pouze jednu). V 19:30 
hodin pak, pro ty, kdo před humorem dávají 
přednost „něčemu pikantnějšímu“ uvede závěrečný 
díl erotické trilogie PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY.  
 
O dotvoření příjemné atmosféry se postará i kavárna 
Centrum, která nabídne míchaný nápoj za akční 
cenu i živý klavírní doprovod. Pozvěte svého 
milého/svou milou na Valentýna do kina Centrum… 
 
 
 
Zdroj: aŠǎǘǎƪȇ ŘǻƳ kultury YŀǊǾƛƴł 
½ǾŜǌŜƧƴƛƭŀΥ aŀǊƪŞǘŀ bƻǾłƪƻǾł 

Kde?        Kdo?         Co?         Proč?         O kom?       Jak?        Kdy? 

http://www.icmpetroviceuk.cz/
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Daruj vzdělání s ICM Jindřichův Hradec 

 

 ICM Jindřichův Hradec z.s. spolu s 
Informačním centrem pro mládež 
Jindřichův Hradec představuje projekt 
s názvem "Daruj vzdělání". Tento 
projekt je zaměřený na podporu 
vzdělání Indických a Keňských dětí, 
které mají zájem o učení se, ale nemají 
na to finanční prostředky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
½ŘǊƻƧΥ L/a WƛƴŘǌƛŎƘǻǾ IǊŀŘŜŎ 
½ǾŜǌŜƧƴƛƭŀΥ aŀǊƪŞǘŀ bƻǾłƪƻǾł 

 
Nezapomeňte, již zítra opět otevírá kavárna Rotigel! 

 

http://www.icmpetroviceuk.cz/
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½ǾŜǌŜƧƴƛƭŀΥ aŀǊƪŞǘŀ 
bƻǾłƪƻǾł 

 
ZÁMEK FRYŠTÁT LÁKÁ NA VALENTÝNSKÝ VÍKEND 

 
Blíží se svátek všech zamilovaných - Valentýn. Karvinský zámek 
Fryštát si při této příležitosti pro své návštěvníky opět připravil 
zajímavou akci. Navštivte o víkendu 10. a 11. února komnaty 
zámku, kde si pro vás průvodkyně připravily valentýnský kvíz a 
srdcové dárečky. Bonusem také bude možnost nechat se vyfotit v 
jednom z romantických pokojů. 
 
Více informací na letáčku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
½ŘǊƻƧΥ CŀŎŜōƻƻƪ YŀǊǾƛƴł ȌƛƧŜ 
½ǾŜǌŜƧƴƛƭŀΥ aŀǊƪŞǘŀ bƻǾłƪƻǾł 
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